

Путин поздравил Патриарха и христиан с Рождеством Христовым

Президент России поздравил православных христиан с праздником Рождества Христова.

"Сердечно поздравляю православных христиан, последователей иных христианских конфессий России с Рождеством Христовым. Рождественский праздник дарит миллионам россиян радость, надежду, укрепляет традиционные нравственные ценности", - говорится в послании президента, опубликованном на сайте President.kremlin.ru.

Президент особо отметил важную роль, которую играет церковь в жизни общества.

"Важнейшую роль в сохранении духовных основ общества, упрочении гражданского мира, воспитании подрастающего поколения играет Русская Православная Церковь, другие традиционные христианские конфессии. И эта плодотворная деятельность заслуживает самого высокого уважения и поддержки", - говорится в документе.

На встрече с Патриархом Московским и всея Руси Алексием Вторым, которая состоялась в четверг в Кремле, президент также обратился к православным христианам, пожелав им "самого доброго и в этот светлый праздник, и в последующие месяцы".

"Светлый праздник Рождества дорог миллионам россиян. В эти дни особенно зримы заботы Русской православной церкви об укреплении духовных и нравственных основ, утверждении в обществе взаимного уважения, веротерпимости и милосердия", - сказал глава государства.

"Самой высокой оценки и поддержки заслуживают просветительская и благотворительная деятельность Церкви и Ваши личные усилия, направленные на развитие межконфессионального диалога, конструктивного сотрудничества Русской православной церкви с органами государственной власти", - сказал он, обращаясь к Патриарху.

В свою очередь, Алексей II также обратился ко всем, кто празднует в этот день Рождество с поздравлениями, выразив надежду, что наступивший год будет более спокойным и благоприятным, чем ушедший.

Глава Русской Православной Церкви призвал всех христиан вносить пожертвования, которые будут направлены в помощь людям, пострадавшим от землетрясения и цунами в Юго-Восточной Азии.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)